

『栃木県の仏像・神像・仮面』(2019年8月11日刊)・『日光山の仮面』(2021年7月27日刊)に、下記の誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

『栃木県の仏像・神像・仮面』

・「4. 日光山の仮面」(Ⅲ 栃木県の仏像・神像・仮面)

170頁【下段小見出し】 誤 行動面 正 行道面

170頁【下段小見出し「行動面」より1行目】 誤 行動 正 行道

170頁【下段小見出し「行動面」より3行目】 誤 行動面 正 行道面

170頁【下段小見出し「行動面」より7行目】 誤 行動面 正 行道面

『日光山の仮面』

・「I. 日光山の仮面」

9頁【1行目】 誤 行動 正 行道

9頁【4～5・9行目、「菩薩」キャプション】 誤 行動面 正 行道面

10頁【「菩薩」キャプション(3点)】 誤 行動面 正 行道面

2022年6月 随想舎編集部